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守秘義務誓約書

年　　月　　日

公益社団法人２０２５年日本国際博覧会協会
事務総長　石毛　博行　あて

このたび、貴協会が実施する下記事業への申込にあたり、貴協会から開示される機密情報の取扱いについて、以下のとおり誓約します（以下「本誓約書」といいます）。

件名：未来社会ショーケース事業出展「ジュニアSDGsキャンプ」

１　当団体は、申込後に貴協会から開示を受けた貴協会及び貴協会の顧客等に関する一切の情報（以下「機密情報」といいます。)を善良なる管理者の注意をもって管理し、第三者に開示又は漏洩しません。なお、機密情報には、それらが記録された関係資料及び記録媒体等（以下「機密資料・媒体」といいます）のすべての資料を含みます。

２　当団体は、機密情報を本申込の目的以外のために使用しません。

３　当団体が本申込後に業務等の必要から第三者に機密情報を開示する必要がある場合には、事前に貴協会に書面による承認を得るものとします。貴協会の承認を得た場合であっても、団体は、開示先に本誓約書に定める内容を告知して、これを遵守させます。また、当団体は、開示先における機密情報の取扱いについて一切の責任を負い、開示先が義務違反をした場合には，当団体の義務違反とすることに異議を述べません。

４　申込後に「ジュニアSDGsキャンプ」への参加が認められるか否かにかかわらず、当団体は、大阪・関西万博の会期終了日までは、本誓約書に基づき、機密情報を管理し、第三者に開示または漏洩はいたしません。
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